



重點推介

港股見政策底 轉角位已現
急速反彈後留意回調是否過深
四巫日先跌後回 港股或見底反彈
善用漩渦指標輕易戰勝美元兌日圓 USDJPY

地產指數

中原城市領先指數		中原大灣區指數		美聯信心指數	
本周公布	180.75	本周公布	120.14	本周公布	45.1
與上周比較	▲0.49%	與上月比較	▼2.41%	與上周比較	▲7.1%
與上月比較	▼1.26%			與上月比較	▼8.1%



唐人

A股互見榮辱 恒指跌後反彈 科網金融領升 煤氣逆插14%

市況總結

昨日A股互見榮辱，其中滬綜指收升6點或0.2%，報3,259點；深成指則跌60點或0.5%，報12,318點；創業板指跌37點或1.4%，報2,688點。兩市總成交額逾9,600億元。外資淨流出逾9.2億元人民幣。

人民銀行表示，周二（3月22日）在港成功發行50億元人民幣6個月期央行票據，中標利率2.6%。此次發行投標總量逾220億元，約為發行量4.4倍，反映人民幣資產對境外投資者有較強吸引力，也反映投資者對內地經濟的信心。

港股兩連跌後再展升浪，恒指昨高開97點後反覆推上，收21,889點，升667點或3.1%；國指收7,538點，升294點或4.06%；恒科指收4,653點，升237點或5.4%。全日總成交額微降至1,403億港元，港股通淨買入10.7億元。

大型科網領升，阿里巴巴（09988）增回購規模，收靚11.2%；美團（03690）升6.3%；京東集團（09618）升6.2%；小米集團（01810）升6.1%；騰訊（00700）升4.2%，貢獻恒指361點，佔大市過半升幅。

金融股亦全面造好，中國平安（02318）升2.2%；

友邦保險（01299）及滙控（00005）收升1.9%；港交所（00388）升1.5%；工、中、建分別升0.8%至1%。

另外，中華煤氣（00003）去年少賺16.4%，末期息23仙，但公布停發紅股，是為2008金融海嘯後首次；遭多間大行下調目標價。其中，瑞信將煤氣目標價由9.9元降至9.1元，維持評級「跑輸大市」，並將其2022至2023每股盈利預測下調14%至15%。

煤氣股價收挫14.1%，失守10元關，是表現最差藍籌；同系恒基地產（00012）曾跟跌4.4%，收市跌幅收窄至1.6%。

其他藍籌亦紛紛彈上，申洲國際（02413）彈升1成；李寧（02331）漲8.8%。油價反彈，中海油（00883）及中石油（00857）收漲4.4%及4.7%。另外，碧桂園（02007）及碧桂園服務（06098）亦彈8.1%及7.2%。

多家大行看好永達汽車

永達汽車（03669）截至去年12月底止全年業績，營業額逾792億元人民幣（下同），增長14.2%。純利24.8億元，按年升52.6%；每股盈利1.26元。末期息0.479元。

期內，新車收入637.82億元，按年增長9.5%；售後服務收入為115.43億元，按年增長20.5%。

年內新車銷量21.39萬輛，上升4.6%；豪華品牌新車

銷量按年上升4%至14.1萬輛，其中，寶馬品牌銷量按年上升14.8%。

另外，去年新車銷售毛利率3.49%，按年增長0.82個百分點；豪華品牌新車銷售毛利率為4.09%，按年增長0.95個百分點。

集團自建新開業24家品牌網點，新獲授權33個，同時順應產業變革趨勢，以獨立新能源品牌新開業網點13家，新獲獨立新能源品牌授權15個，品牌包括有小鵬、歐拉、比亞迪、AITO、上汽智己等。

併購方面，集團年內共收購江蘇地區4家豪華品牌4S店，包括2家寶馬及2家雷克薩斯。年內已開業網點共237家，遍布中國4個直轄市和19個省。集團同時關停並轉17家盈利較弱網點，提升資產回報率。

未來豪華汽車、新能源汽車和二手車三線發展確保持續增長；儘管疫情爆發對行業有所影響，但永達表現穩健，有強勁的訂單及穩定的庫存，包括花旗、瑞信、大和、摩根士丹利、美林、野村等大行俱認為永達在同業中擁有最多與電動汽車相關的業務，有助電動車業績長期增長。永達致力提高運營效率努力，有望帶來重估機會。

筆者未持有上述股份。

恒指未隨美股軟 反彈受制20天線

美國聯儲局主席鮑威爾表示，聯儲局必須迅速採取行動，壓抑過高的通脹，如有必要，加息幅度會大於通常水平。參考CME的聯儲局監察工具，投資者預期5月4日議息後加息25點子的機會率為40.6%，加息50點子的機會率為59.4%。消息利淡美股三大指數。然而，恒指繼周一回軟後，周二反彈，並受制於20 SMA。

參考個別輪證發行商網站，在截至2022年3月22日8時，錄得單日最多資金入恒指（好），金額約7,899萬元；錄得第2多資金流入的是恒指（好），約4,809萬元。錄得單日最多資金流出是匯控（好），金額約1,175萬元，錄得第2多資金流出的是阿里（好），約1,153萬元。數據反映投資者對後市未有明顯看法，好淡倉都有部署，當中以好倉較為積極。

看好後市者，可留意恒指牛證50186，收回價20,800元，到期日2024年12月30日。看淡後市者，可留意恒指熊證52256，收回價22,350元，到期日2022年9月29日。

股証金 論証



岑智勇

煤氣不再送紅股 股價跌逾一成

香港中華煤氣（00003）公布主營業務營業稅後溢利為68.21億元，同比下降5.7%，原因之一是年內香港疫情反覆，仍未能與內地通關，對餐飲、旅遊及零售業之影響最為嚴重。另一方面，集團在年內報廢及減值部分內地化工廠生產設施、電訊網絡設備，以及為若干已停用之加氣站資產等作出撥備，合共約港幣15億元，計入此一次性撥備後，集團股東應佔稅後溢利為港幣50.17億元，同比下跌16.5%，每股盈利為港幣26.9仙。集團擬派末期股息每股港幣23仙，連同早前已派發之中期股息每股港幣12仙，全年共派股息每股港幣35仙。如無特殊情況，預計2022年度全年每股股息將不少於2021年度所派發之中期及末期股息。不過，集團亦宣布取消派發紅股，股價受壓。誠如欄友Edward，CFA-實戰盤房的FB專頁指出：「過往表現不等於將來嘛！又另外，2020年起已經由十送一變了二十送一，那時已經要注意，真是有機會變的！」

業績公布後，煤氣股價一度跌逾一成。若投資者想撈底，可留意call 22457，實際槓桿7.027倍，行使價13.2元，到期日2022年10月5日。

筆者為香港證監會持牌人士，不持有上述股份。

股亨 有云



劉志亮
獨立股評人

港股見政策底 轉角位已現

三月中旬，港股經歷了一輪恐慌性拋售，主因為俄烏局勢、中概股退市危機、新冠疫情等多項不確定因素。

筆者翻查資料，驚覺此波急跌好比大家耳熟能詳的金融危機時港股的跌幅。恒指在今年2月15日至3月15日，一個月內下跌了超過6,600點，跌幅為26.6%。如只計算3月份，即3月1日至3月15日，跌幅為17.3%。而2011年9月歐債危機，恒指當月跌幅為14.3%；2008年10月金融海嘯，恒指當月跌幅為22.5%；

1997年10月亞洲金融風暴，恒指當月跌幅為29.4%。由此可見，這波跌浪之急之大，屬於歷史性級別。

隨着內地國金會在三月中旬發表政策維穩信號後，相信港股已經到達了「政策底」。國務院金融穩定發展委員會，主要職責為落實黨中央、國務院關於金融工作的決策部署。成員位位舉足輕重，主任為國務院副總理劉鶴，副主任為人民銀行行長易綱，成員包括銀保監會主席郭樹清、證監會主席易會滿等，可見此國金會的重要性。

今次會議強調，有關部門要積極出招對市場有利的政策，慎重出招收縮性政策。凡是對資本市場產生重大影響的政策，應先與金融管理部門協調，保持政策預期的穩定和一致性。由早前的不斷收緊，甚至打壓、反壟斷等，到今次指明要各部門出招有利市場的政策，這點可解讀為政策轉向。

副總理劉鶴公開澄清中國政府將盡全力與美國監管機構配合，確保美國上市中概股能符合當地法規，並繼續

在美國掛牌，亦為化解中概股退市危機，為急跌後的中概股注入強心針反魂。

另外，中美兩國元首會進行了視像會議，國家主席習近平明確表示不會參與俄烏戰爭，亦緩解了市場對中國受外國制裁的擔憂。

翻查資料，在2008年10月和2011年9月的大跌後，恒指6個月後的升幅分別為11.1%和16.8%；而12個月後的升幅分別為55.7%和18.6%，絕對有參考價值。短線方面，兩次反彈都先越過了20天線，然後再回落，整固再上升。而執筆時，恒指20天線在21,555點水平。預期整固幅度約1,000點到20,500點，在10天線位置會見支持。

加上，恒指以點數計過去10年平均波幅為6717點，而今年恒指高低為已經相差6,815點，數字上恒指今年低位有機會已經出現。

星期一 講股拆局王	星期二 投資先機匯	星期三 星火研究室	星期四 三元炒股幫	星期五 天宏獨角台
潘鐵珊 李慧芬 張益祖 王冠一 方新俠 李兆鈞 莫倩瑩 盧盡義	林家亨 楊德華 王海翔 黃子祥 (Funman) 股領袖 李翠芬 莫以思 慕容風 陳秀文 (十姐)	鄧聲興 郭志威 黃灼忠 (股票狙擊手) 驍騰原 龔成 林海茵 蔡鶴卿 王俊文 寶蓉	阮家洛 黃竣渝 彭偉新 唐人 陳贊屯 溫冠麟 基比澳 劉嘉輝 布少明 鄭希鈞 (巨鯨) 何保	孫天欣 劉東霖 林嘉麒 李應聰 張明德 奕風 何智威 李偉傑 張嘉奇 陳錦興 黎家聰 龍 SIR

獅心娛樂腳踏兩船 旅橙文化合作有變數？

星火
研究室



孫天欣

hmvod 視頻 (08103) 昨晚發出公告，委任為 Lionheart Media Group Limited 首席執行官 Park Chung Min (暫譯：朴正閔) 為公司執董。要稱這位朴正閔為 KPOP 教父其實都不為過。據公告介紹，朴氏於韓國演藝行業近 25 年。於 2005 年已經創立 Music Cube，於 2006 年將 Music Cube 合併至 Cube Entertainment Inc. 後，在合併公司先後擔任擔任董事及首席執行官，成功將 Cube Entertainment 推至韓國證券交易所掛牌上市 (KOSDAQ: 182360)。朴氏培育及管理的知名藝人多不勝數，其中包括 4Minute、BEAST、BTOB、CLC 及 HYUNA (泫雅)。除直接管理旗下藝人外，朴氏又參與過不少知名藝人的音樂製作及發行，包括眾所周知的 RAIN、2AM、G.NA 及蔡徐坤，當中不乏於各大主要平台播放流量超過一億的製作包括 Hot Issue、Crazy Fiction、On Rainy Days、Missing You、

Bubble Pop!、Black & White 及 Eighteen。

KPOP 教父加盟 HMVOD

有 KPOP 教父加盟，難怪 HMVOD 公告稱對於公司發展影視串流平台、媒體製作以及藝人管理業務有「莫大幫助」。

有此基本面，當然期待公司做一齣好戲，假以時日反映到這個 KPOP 上市平台的公平價值，不過短期內，大家可以做的，當然是看看股價有沒有反應、能否小注在波幅中為自己創造價值啦。

不過話說回頭，如無記錯，這個獅心娛樂集團，早前亦都與另一隻創業板旅橙文化 (08627) 簽訂合作及成立合資公司，從事媒體製作業務，包括將製作一個著名的歌劇世界巡迴演出及其他媒體製作項目，收入來源主要為銷售門票及內容收入。業務公司於上年五月已經正式成立，並命名為 Lionheart Media (Asia) Limited。

事隔不足一年，獅心娛樂集團今次再次與香港上市公司合作，而且更由「教父」親自出馬，究竟意欲何為？莫非與旅橙文化合作有變數？還是一間上市公司已不足以容納這頭韓國娛樂界猛獅的雄心？

筆者未持有上述股份。



名嘴
工作室
(逢一、二、三見報)



林家亨

四巫日先跌後回 港股或見底反彈

上周五美股四巫日結算，市場憧憬俄羅斯烏克蘭和談有進展，美股在上周先跌後升，預示後市備受憧憬。國務院金融穩定發展委員會上周三 (3月16日) 召開的專題會議強調，有關部門要切實承擔起自身職責，積極出台對市場有利的政策，慎重出台收縮性政策，並繼續支持各類企業到境外上市。此消息無疑對所有中概股均是利好的消息。雖然今周開始時美國指數期貨有回吐跡象，但筆者仍然預計今周港股維持在保力加通道中線 21,000 點附近水平，期後有機會收窄升幅，受保力加通道中線的壓力，中長線由於受上周末中央放寬政策的影響，恆指長期預計有望見底反彈進入上行趨勢，所以預期保力加通道中軸以下約 21,000 點是一個趁低吸納的好機會。吸納亦要小心選擇不同的大藍籌股，汽車股之中吉利汽車 (00175) 和長城汽車 (02333) 因有出口汽車到俄羅斯，預計其第一季之收入在俄羅斯貨幣大幅貶值後需要撥備，暫時並不是一個適合撈底的機會。長城汽車在俄羅斯有年產 15 萬輛汽車的廠房，生產有機會受到供應鏈，物流之負面影響，不要倉卒吸納。



五行
大贏家



益高證券 郭志威

上周的標題是「最恐慌出現後便反彈」，事隔一周，恒生指數由最低位 18,235 點大幅反彈至 21,823 點，合共上升了 3,588 點。技術上恒指較大阻力位處於 22,400 至 22,600 點水平。參考 08 年金融海嘯及 2011 年歐債危機，恐拋後的反彈持續了 8 至 10 個交易日，之後回調做小雙底後完成做底形態。8 至 10 個交易日剛好便是期結及月結，未來可以留意恒指是否回調後做了小雙底後再破小雙頂形成一浪高於一浪的格局來判斷是否見底。參考數據來判斷 4 月份指數較大機會需要回調，問題是回調力度是否過深，有待觀察。任何上升段形成前必須在底部建築成一個形態，耐心等待形態的出現後的突破才是最理想的買入點。

俄羅斯被美國、法國甚至中立國瑞士凍結資產，這長遠必影響對西方自由經濟體系信心而引致資本外流。俄羅斯富豪為了分散風險而將資產配置於境外，但卻因國家被制裁而受牽連。老牌中立國瑞士在瑞士銀行家協會 (Swiss Bankers Association) 總裁 Marcel Rohner，在記者會上公布了俄國客戶的資產，約在 1,500 億至 2,000 億瑞郎之間。此舉也可能令中國富豪擔心中國成為下一個制裁目標而從撤出相關海外資產。

急速反彈後留意回調是否過深

智匯被動收入
工作坊

善用漩渦指標輕易戰勝美元兌日圓 USDJPY

最近有一個朋友提問，如果只能盯着一對外匯對 (forex pair) 來做買賣的話，該選擇甚麼呢？從來沒有考慮過這個問題。因為用程式買賣的話，買賣多少對，根本都不是問題，因為電腦配合程式會二十四小時工作。但是在實際生活當中，大部分外匯交易者都是要上班賺錢，才能夠滿足日常生活的開支，剩下來的就是投資的本錢。坊間有很多外匯教學者，建議投資者辭退自己本身的工作，做一個全職的交易者，其實這是不切實際。曾經有一個高薪厚職的銀行上班一族，因為受不住工作上的壓力，辭退了自己的工作，天天在自己的書房內買賣外匯，後來才發現買賣外匯賺錢的壓力比上班還要大，而且收入根本沒有保證，最終還是放棄了全職外匯買賣，從投職場。經驗是需要累積，由一個新手變成有經驗的外匯投資者，最基本的門檻就是要有 10,000 小時的買賣經驗。思前想後，筆者設計了一個簡單易用的系統去回應朋友的問題。

第一步：以下選擇的技術指標並不是很常用的。名為漩渦指標 (Vortex Indicator)，其實它與動向指標 (Directional Movement Index, DMI) 有異曲同工之妙，使用方法基本上一樣，而且都是建基於真正波幅值 (True

Range)，但是 DMI 相對沒有漩渦指標穩定，在應用上漩渦指標是比較理想，誤差相對會比較少。漩渦指標基本上是由兩條震盪線所組成，有着確認趨勢並且預測其方向轉變的功能。當中包括一條正價格變動線 (V+)，和另一條負價格變動線 (V-)，當這兩條線互相交叉的時候，就會產生賣出或買入信號。以單一外匯對而言，當 V+ 與 V- 交叉，而 V+ 在上 V- 在下，而且不斷延伸，就會構成一個買入信號。相反的話就是賣出信號。

第二步：光是設定以上交叉點發出的訊號是不可能湊效的，要確定以上的訊號必須要用其他工具來輔助。最準確的就是選擇美元兌日圓 (USDJPY) 為主要的買賣對，並且以美元指數 (USDIX) 和日圓指數 (JPYX) 去確定整體的方向便可相輔相成。USDJPY 和 USDIX 的設定基本上是一樣，(V+) 線是綠色，(V-) 線是紅色，來確定上升或者買入的訊號。與此同時設定 (JPYX) 的 (V+) 線是紅色，(V-) 線是綠色，並且將 (USDIX) 和 (JPYX) 的四條 Vortex 線重疊，當兩條綠線在上和兩條紅線在下，就可以三重確定 USDJPY 的走勢。(圖一) 顯示了 15 分鐘為標準買賣時間框架過去幾個工作天的走勢，黃線部份就是買入信號。



第三步：任何買賣都必須設定止賺和止虧點，由於近期局勢的不明朗，經常會有雜訊出現，所以回報與風險比例 (Reward to Risk Ratio) 很難設定為一比一，可以嘗試把止賺位設定在 10 點左右，只損位在 20 至 25 點左右，這個設定的勝出率會極高，長時間運作的話能賺錢機會會很大。

以上就是筆者對朋友的回應，讀者和其他的匯友愛好者，不妨可以按以上三個步驟為基礎，去優化自己的外匯交易。

本港

醫渡科技獲三名董事增持共 29.89 萬股

醫渡科技 (02158) 公布，執行董事楊晶於本月 14 日於市場以約 36 萬元 (平均每股約 8.57 元) 收購 4.2 萬股股份。緊隨楊女士收購事項後，楊晶擁有公司已發行合計股本約 0.82%。

另外，執行董事張實於本月 16 日與其配偶趙升於市場以約 98.8 萬元收購合計 12.9 萬股股份。緊隨張實及趙升收購事項後，張實擁有公司已發行合計股本約 1.58%。

另外，執行董事閻峻的配偶劉寧於本月 17 日及 18 日，於市場以總代價約 125.2 萬元收購合計 12.79 萬股股份。緊隨劉女士收購事項後，閻峻擁有公司已發行合計股本約 0.31%。

阿里巴巴股份回購計劃總額上調至 250 億美元

阿里巴巴 (09988) 公布，董事會已授權將股份回購計劃總額從 150 億美元上調至 250 億美元，股份回購計劃有效期為兩年，至 2024 年 3 月止。截至上周五 (3 月 18 日)，根據早前公布的股份回購計劃，公司共回購 5,620 萬股美國存託股，總額約 92 億美元。同時，公司委任太盟投資集團 (PAG) 執行董事長單偉建為獨立董事與審計委員會會員，而 Borje Ekholm 將會離任董事會與審計委員會，均於今年 3 月 31 日生效。

祥生控股 2023 年票據今起停牌

祥生控股 (02599) 公布，公司並無於 2023 年到期的 12 厘優先票據 (2023 年票據) 的寬限期屆滿前支付利息，就此，應公司要求，公司 2023 年票據已於周二 (3 月 22 日) 上午九時正起於聯交所暫停買賣。於本公告日期，由於公司尚未從受託人或從持有 2023 年票據本金總額至少 25% 的持有人收到因相關款項未獲支付而加快支付 2023 年票據項下本金的任何通知，根據未償付的 2 億美元於 2022 年到期的 10.5 厘優先票據的條款，相關款項未獲支付並無觸發任何交叉違約。

高銀金融無法於本月底前公布業績

高銀金融 (000530) 公布，由於新冠病毒病病毒蔓延以及不同國家實施的預防措施及防疫政策，使公司及其附屬公司的帳目在進行編製、整合及審核的過程受阻，因此集團截至 2021 年底止 18 個月之年度業績審核程序尚未完成，導致公司綜合財務報表的申報及審核流程受到影響。公司無法於本月 31 日前根據聯交所證券上市規則第 13.49 (1) 條及第 13.49 (2) 條刊發經公司核數師同意之年度業績公告。

融創中國料無法於本月底前刊發去年經審核業績

融創中國 (01918) 公布，由於內地及香港近期的新冠病毒疫情導致的出行、物流及其他限制，集團的審計程序無法按期完成，主要包括銀行、客戶及供應商等函證程序，集團中國內地部分主要運營城市 (杭州、天津、青島等) 及香港地區等快遞停運，以及集團各地有員工被隔離或辦公現場被封控，部分附屬公司蓋章困難，導致函證發出延誤；同時，銀行、客戶及供應商等函證接收情況不可控，存在較多二次或三次發函，導致函證確認程序延誤；需現場檢查的審計流程受到阻延，如針對合作方及金融機構的訪談、憑證檢查等。公司預期，無法根據上市規則，於本月 31 日或之前刊發集團 2021 年度之經審核年度業績。待審計程序完成後，公司將在切實可行情況下盡快發布經公司核數師同意之經審核年度業績，公司將於本月 31 日刊發集團截至 2021 年度之未經審核年度業績。

協鑫新能源再售光伏電站變現 1.43 億人民幣

協鑫新能源 (00451) 公布，附屬蘇州協鑫新能源向獨立第三方湖南新華出售一座位於中國的已營運光伏電站，併網容量約 30 兆瓦。估計出售收益淨額約 1,262 萬人民幣。預計所得淨額約 1.43 億人民幣，擬用於償還債券及優先票據以及來自第三方的其他貸款。

中航科工潛在出售中航新能源 21.3% 股權

中航科工 (02357) 公布，連同控股股東中國航空工業分別出售中航新能源 30.7% 及 21.3% 股權，總代價不低於 3.84 億人民幣。至今，各方尚未最終確定及簽署股權轉讓協議。完成後，公司將持有中航新能源 48% 股權，繼續為公司附屬。估計出售實現收益約 1,473 萬人民幣。

中國智能交通最新估計全年稅前溢利 1.2 億人民幣

中國智能交通 (01900) 補充盈喜資料，預計 2021 年度錄得除稅前溢利不少於 1.2 億人民幣，相對 2020 年度除稅前虧損 1.43 億人民幣。主要由於年內毛利率較高的電力分部收益大幅增加，令毛利有較大增長；及減值虧損大幅減少。

A 股

福萊特玻璃

去年純利 21 億人民幣增 30% 不派息

福萊特玻璃 (06865) (601865.SH) 公布，截至去年 12 月 31 日止年度純利約 21.19 億元人民幣 (下同)，增長 30.15%，每股盈利 0.99 元，不派末期股息。該集團指，營業收入約 87.13 億元，增長 39.18%，新增光伏玻璃產能逐步釋放，使銷售量大幅增長抵銷光伏玻璃價格下降的影響。毛利 30.93 億元，增長 16.29%，而毛利率下降至 35.5%，毛利增長主要是光伏玻璃新增產能釋放導致銷售數量增加所致。該集團安徽生產基地的三期和四期項目已經在建設中，同時擬在江蘇省南通市建設 4 座日熔量為 1,200 噸的光伏玻璃爐，目前此項目正在審批中，待審批完成後將加快建设。

重慶銀行

全數贖回 60 億人民幣 10 年期二級資本債券

重慶銀行 (01963) (601963.SH) 公布，有關 2017 年 3 月在全國銀行間債券市場發行規模 60 億元人民幣的 10 年期二級資本債券，中國銀行保險監督管理委員會重慶監管局對該債券的贖回事項無異議，該行已行使贖回權並全額贖回該債券。該集團指，根據債券募集說明書相關條款約定，債券設有發行人贖回選擇權，發行人有權在本期債券第 5 個計息年度最後一日即本月 20 日，按面值全部贖回債券。

IPO 消息

力高健康生活開招入場費 2575.7 元

力高地產 (01622) 分拆力高健康生活 (02370) 在港上市，全球發售 5000 萬股，國際及香港發分別佔九成及一成，今日起至本周五 (3 月 25 日) 中午公開招股，招股價 4.1 元至 5.1 元，一手 500 股「入場費」為 2575.7 元。該股 3 月 31 日掛牌，獨家保薦人農銀國際。

力高健康生活為江西省物業管理服務供應商，服務網絡涵蓋長江三角洲、大灣區、環渤海地區及華中地區等具有策略意義的核心區域。截至去年 9 月底，集團在管項目總計達 91 個，在管總建築面積達 1510 萬平方米，並且已訂約管理位於內地 28 座城市的 133 個項目，合約總建築面積約為 2350 萬平方米。

假設每股發售價 4.6 元 (即招股價中位數)，力高健康生活集資淨額約 1.8 億元，當中約 55% 用於尋求選擇性戰略投資及收購機會，以進一步擴大業務的規模和地理覆蓋範圍及擴展服務組合，約 15% 用於升級資訊科技基礎設施及提升智慧社區管理，約 10% 於提升生活管家服務，約 10% 擴充社區康養服務，餘下用為一般企業用途。

當陳美濤 遇上股票

SKY FINANCE 天雷財經

STOCKS PARTY WEEKLY

陳美濤 Tomato

聲音導航 四月即將開始

星期四: Simple version 星期五: Full version (訂閱)

試用價 \$488 個月

(原價 \$600)

\$1800 三個月 (原價 \$2880)

\$3300 半年 (原價 \$4880)

\$6000 一年 (原價 \$8880, 再送多 2 個月)

益高證券投資總監 郭志威 (Will Kwok)

「至威選股·一字千金」, 14 年贏股經驗。

益高證券投資總監郭志威 Will Kwok, 超過 14 年投資經驗, 對股票市場擁有深入了解, 擅長發掘爆升股份作中長線投資, 近年成功捕捉股份包括 853、1755、2168、3319……全部升幅超過 300%。曾創下 72 倍年回報的紀錄。

學生 9 個交易日 贏超過 16 萬港元

1 個多月 贏近 30 萬

學生在反彈浪賺近 60 萬!

打賭: 一年訂閱期內未能贏回 \$6000 的原銀奉還, 為讀者每周提供兩篇只供專業贏家享用的「高文章」, 助你股場決勝千里, 每星期有兩日為銀包充值。

查詢及報名: WhatsApp 陳小姐 60569992
入數: 中國銀行 012-676-0-009618-3 (Share News Media Limited)